



克利夫蘭發展健康第一

克利夫蘭市長 Justin Bibb 上任兩年多以來，克利夫蘭在文化經濟教育各方面有了新的改觀，疫情給全世界都帶來了災難性的損失，克利夫蘭也不例外。

4月11日下午，關於學生教育由克利夫蘭市、凱霍加縣和該縣的成癮和心理健康服務委員會資助舉行了圓桌會議，這是地方倡議基於擬議的國家戰略。市長 Justin Bibb 表示：他在一所學校與學生溝通，他問學生需不需要找心理醫生交流，沒有想到全



班同學幾乎都舉起手，縣長 Chris Ronayne 提交報告：重建和賦予工資過低和被低估的勞動力權力是一個長期的提議。我們致力於採取行動，這些建議是推進解決全國青年的心理和行為健康危機，並找到克服照顧青少年障礙的方法。Ronayne 當時說：“被診斷出患有行為健康問題的年輕人數量繼續增長，但專門治療年輕人的心理健康工作者已經減少。”

他補充說：“現在是將每個人聚集在一起，制定一種協調一致的方法來應對這場危機的時候了。”

在會議上，該小組還分享了他們籌集聯邦和州資金的方法，以吸引心理和行為醫療保健工作者到該地區。他們還概述瞭如何更好地支持和擴大社區的心理健康服務，來倡導改變政策和資金，以建立和留住精神和行為醫療保健工作者，並擴大獲得者的護理機會。

和平的文化公園



4月15日晚上6點，在 La Centre in Westlake 隆重舉辦了 Cultural Gardens Federation installation of officers, congratulations to all the new officers. 克利夫蘭文化花園聯合會舉辦了 2024 年晚宴。各個不同族裔的人代表他們的國家公園參加了活動。我得到中國花園創始人嚴雲泰先生的同意，代表中國花園參加了當晚的活動，還有一位亞洲人參加的是越南代表 Giahoa Ryan。

Giahoa Ryan 來自越南，她不到 20 歲時在越南就在政府做翻譯，她勤勞聰明智慧，她到了美國以後，把她的兄弟姐妹 10 人都帶到了美國，各家各戶都生活安逸，她有一個夢想：要把美麗高大的純白色大理石雕像“越南媽媽”設立於越南文化花園。Giahoa Ryan 出生在一個經濟富裕有文化的家庭，父親對她的教育影響很深，家里兄弟姐妹 12 人，她是老大，在那個年代的越南，女孩子是不需要接受文化教育的，父親的引導和教育帶給她人生有了意想不到的未來：只要自己有能力，人生可以有無限的可能。

2023 年，美麗高大的純白色大理石雕像“越南媽媽”在越南文化花園安置。為了這個日子，Giahoa Ryan 等了 8 年，而 Giahoa Ryan 50 年的夢想就要圓夢了，其中的日夜兼程 Giahoa Ryan 他們付出了多少代價，只有她自己知道了，Giahoa Ryan 表示：雕塑“越南媽媽”是所有人的媽媽，她的潔白無瑕冥冥之中給人帶來平靜的感覺。

我也相信所有在克利夫蘭文化公園設立的各個族裔公園一定和 Giahoa Ryan 一樣都有他們不同的經歷和故事。

當晚來自世界各地的文化花園代表參加了盛會活動，主題是新董事成員的隆重宣誓儀式，大家相處默契，能和新老朋友在一起感受體驗非洲傳統舞蹈還有美食是一件愉快的事情。

俄亥俄州克利夫蘭文化花園位於東大道和小馬丁·路德·金沿線。在城市東區 276 英畝的樹木繁茂的公園內，總共有 35 個不同的花園，每個花園都紀念一個不同的民族，他們的移民幾個世紀以來對美國遺產以及克利夫蘭的遺產做出了貢獻。

這里非常感謝洛克菲勒這位世界首富，他人生的目的是“盡力地賺錢，盡力地存錢，盡力地捐錢”。他以許多負面手段成爲了空前絕後的巨富，一生勤儉自持，在晚年將大部分財產捐出資助慈善事業。

有至今還是世界上第一位首富的洛克菲勒才有今天的文化公園。

我們還要感謝克利夫蘭文化花園，在那里的第一個花園是 1916 年創建的沙士比亞花園。這個項目當時啓發了記者 Leo Weidenthal 和 Charles J. Wolfram 和 Jennie K. 他們還有其他人組織公民進步聯盟，該聯盟于 1925 年成爲文化花園聯盟。

在 20 世紀 30 年代和 40 年代，在工程進度管理局和克利夫蘭市的幫助下，增加了更多的花

園。許多早期的花園代表了歐洲遺產，1926 年，希伯來花園成爲文化花園聯盟的第一個成員，其他花園也迅速效仿。該團體將實現許多獨特花園的願景，以紀念組成克利夫蘭的不同社區，因爲大量歐洲移民在 20 世紀初到達了克利夫蘭。1952 年，文化花園聯盟更名為克利夫蘭文化花園聯合會。

感謝中國花園創始人嚴雲泰先生，92 歲，看上去精神還是这么好，因爲他希望要把他的創立的將近半個世紀的中華文化公園傳承給了倪學凌先生。我翻閱 2018 年，伊利華報和社區一起策劃了世界公園遊行活動，伊利華報請來自匹茲堡小波的腰鼓隊來參加遊行，從那一天開始，克利夫蘭也有了腰鼓隊。

有人說過：公益是治療我們這個地球，治療我們自己最好的良藥，公益是最好的治愈劑。做公益真正的受益者就是自己。現正的中國花園景色美麗，4 月的一天，我看到一輛豪華車停在中國花園。一家人在拍照過生日，還有青年男女談戀愛的，我站在那裡幫着他們一個一個拍照，想着嚴雲泰先生 1985 年就在這里拿下洛克菲勒捐的土地，這里建造世紀文化花園，許多其他國家放着偉人音樂家和藝術家……這個公園當年是台灣政府出錢，原本想放蔣介石銅像……不得不說嚴雲泰先生的智慧。

截至 2024 年，文化花園聯合會監督着 30 多個花園遺址。各民族贊助代表其文化的花園。在每個花園里，人們都會發現固定的裝置和雕像，上面有描繪每個國家文化史上重要人物的銘文。藝術家、作曲家、和平締造者、聖人、科學家和哲學家都是在花園里被描繪成雕像的人。

“Their Paths Are Peace” so proclaims the title of the inspiring book written in tribute to the Cleveland Cultural Gardens, a book I remember so well from my childhood home. Born of a desire to both represent and celebrate the people of many nations who have made Cleveland their home, it also serves to foster peace among all nations. The gardens have grown from the sixteen which appeared in the book published in 1954, numbering forty now, with more gardens currently under development to be added to this verdant tribute to harmony and goodwill.

Spring is a lovely time of year to visit these gardens and the delicate beauty of the blossoming cherry trees at the Chinese Cultural Garden is breathtaking to behold. Of the many things that I love about the Chinese Cultural Garden, is that there are multiple stairways and paths to reach the statue of Confucius. It has always seemed to me symbolic of the fact that there is more than one way to find wisdom.



浦瑛開講 中國人夢 在美國改造自己

4月21日星期天，克利夫蘭婦女會在 Dave's Supermarket 舉辦壽司教學活動，這是一次別具特色的社交體驗，不僅讓參與者近距離感受了日本料理的魅力，也促進了社區內的互動和交流，參加者 20 多人都表示這個活動很有意義。

在活動中，參與者們通過專業廚師的示範學習了壽司製作的技巧，從選擇優質食材到卷制精美壽司，每個環節都充滿了樂趣和挑戰。參與者們積極互動，相互幫助，共同完成了一道又一道美味的壽司，這種親身體驗讓人對壽司製作過程有了更深入的理解和尊重，也拉近了與食物的距離，增進了對健康飲食的認識。

除了學習製作壽司，活動也爲參與者提供了一個交流互動的平台。大家在製作壽司的過程中互相交流想法、分享經驗，也加深了彼此之間的瞭解和友誼。通過與不同背景的人交流，我們收穫了新的視角和思維，也結識了新朋友，這讓我們感受到了團體活動的魅力和社區互助的溫暖。



品嚐韓國食品節

韓國牧師 Peter Kim 父母從韓國來看兒媳一家人，Kim 父母也都是牧師，我和他們一家人近日在惠食佳吃飯。飯桌上十分和諧，兩個孩子非常聽話，Kim 太太還有三個月要生第三個孩子，Kim 的兒子要一個弟弟女兒要一個妹妹，我說讓你媽媽再生 2 個，滿足您們。

我是 2022 年認識 Kim 牧師的，他邀請來自韓國的專業團隊在 Akron 演出圓滿成功，並且要在 2023 年 9 月克利夫蘭 Key Bank State Theater 舉辦 Christmas Cantata，團隊是榮獲無數國際獎牌的合唱團，但這次沒有成功，因爲演員沒有拿到簽證。不過上帝將夢想給了 Kim。Kim 說：我們就必須把神放在我們生命中的



4月17日，中國駐紐約總領事館服務俄州 5 位領事在克利夫蘭 13 街老人公寓服務辦理華人證件。當日有 80 多人在中文學校董事長湯年發校長黎博等人義務協助配合下，順利完成服務。領事們昨天還在辛辛那提，沿路服務民眾，今天一位楊先生說：全家去了歐洲玩，護照全被偷了，好在今天領事館領事到克利夫蘭，不然他們要去紐約重新辦理，感謝領事館上門服務便利民眾。

就今天中午，好朋友相聚送 Tina 回中國，她帶着她的父親骨灰和她的愛狗，在美國 20 年，她感謝朋友的惦记和祝福，回家和媽媽親人團聚。我們大家送了卡片與她告別。相會再告別，期待再相聚，秋風吹曠野，我們珍惜你。朋友是一種緣分。

Kitty 和我一起將 Tina 送到克利夫蘭機場，送人的感覺總有一點難捨難分，尤其看到 Tina 興奮中帶一點緊張，她帶着她的 6 歲愛狗金毛，她的金毛也帶着恐懼，在機場我目送到看不到她們的身影，Tina 一手拿着她爸爸骨灰，一手牽着愛狗，我的眼睛有了溫度，Tina 在美國整整 20 年，她勤奮好學，一直開着壽司店，我們期待她的好消息，Tina 加油。



克利夫蘭經濟文化發展

2024 年 4 月 12-14 日，在克利夫蘭 Huntington convention center 隆重舉辦 3 天的 Fan Expo，吸引了無數的客人，不同年齡的來者讓克里夫蘭 Huntington convention center 熙熙攘攘，人山人海，一次難得文化盛會。克利夫蘭 asian festival 華人和其它社團也參加了這個活動。

克利夫蘭 FanExpo 是以科幻、恐怖、動漫和遊戲活動的終極活動，吸引了成千上萬的人來到亨廷頓會議中心。克利夫蘭 Fan Expo 提供令人興奮的家庭友好景點、活動和世界知名的名人！該節目于 2015 年以 Wizard World Cleveland 開始，包括 Stan Lee, Chris Hemsworth, Jason Momoa, Tom Welling, Ian Somerhalder, Anthony Mackie, Frank Grillo, William Shatner 等名人和創作者。

許多參觀者，都是某一部影片的粉絲，克利夫蘭 Fan Expo 是一個慶祝各個流行文化的場所。參觀者與影片扮演者，包括許多粉絲都打扮成影片里的人物，他們一起享受簽名或照片

時刻，然後在名人面板上獲得有關最喜歡的電影和電視節目的內幕消息！這是一個相當大的市場，觀看專業漫畫藝術是當今流行的素描決斗中戰鬥，讓愛好者動手學習操作方法，舉辦研討會中學習，並與您最喜歡的服裝角色合影！這也是購買獨特禮物（或搞勞自己）的好地方，同時也是一個巨大的瘋狂購物的展示場。

FAN EXPO 總部是世界上最大的漫畫製作人。總的來說，它每年在加拿大 FAN EXPO, MEGA-CON Orlando, FAN EXPO Denver, CALGARY EX-PO, FAN EXPO Chicago, FAN EXPO Dallas, FAN EXPO Boston, FAN EXPO Philadelphia, EDMONTON EXPO, FAN EXPO San Francisco, Toronto Comicon, FAN EXPO Cleveland, FAN EXPO New Orleans, FAN EXPO Portland, FAN EXPO Vancouver 和 Dallas FAN FESTIVAL 上接待超過 100 萬粉絲。

此處提供最新的活動時間表，以及最新的門票信息，克里夫蘭不斷地在文化教育經濟上取得進步。



感恩領事服務 感謝朋友祝福